
1312133000 回答者数 履修者数 回答率

3 36 8%

Q1　何回生ですか？【必須入力】 0 0% 0 0% 3 100% 0 0% 0 0%

Q2　この授業のシラバスを読みましたか？【必須入力】 3 100% 0 0%

Q3　出席状況はどうでしたか？【必須入力】 3 100% 0 0% 0 0%

Q4　この授業に関して、授業時間外の学習（予習、復習、課
題等）は平均週何時間でしたか？【必須入力】

0 0% 0 0% 2 67% 1 33% 0 0%

Q5　授業の内容をよく理解できましたか？【必須入力】 1 33% 2 67% 0 0% 0 0%

Q6　授業内容に関する興味がわき、さらに勉強したいと思し
ますか？【必須入力】

2 67% 1 33% 0 0% 0 0%

Q7　授業の難易度はどうでしたか？【必須入力】 0 0% 3 100% 0 0%

Q8　授業のスピードはどうでしたか？【必須入力】 0 0% 3 100% 0 0%

Q9　教員の説明は分かりやすく、内容を理解する上で役立ち
ましたか？【必須入力】

3 100% 0 0% 0 0% 0 0%

Q10　板書や提示資料は分かりやすく、内容を理解する上で
役立ちましたか？【必須入力】

3 100% 0 0% 0 0% 0 0%

Q11　テキストやプリントは、内容を理解する上で役立ちまし
たか？【必須入力】

3 100% 0 0% 0 0% 0 0%

Q12　この授業について、良い点や今後も継続してほしいとこ
ろ等について意見・感想を書いてください。

2 67% 1 33%

Q13　この授業について、改善してほしいところ等について意
見・感想を書いてください｡

2 67% 1 33%

Q14　担当教員による自由質問１ 0 0% 3 100%

その他

大須賀　昇(データ処理論)

１回生 ２回生 ３回生 ４回生以上

はい いいえ

よく出席した どちらともいえない よく欠席した

適切 もっと基本的な内容を望む

１時間未満 しない

はい どちらかといえば「はい」
どちらかといえば「いい

え」
いいえ

３時間以上 ３時間未満２時間以上 ２時間未満１時間以上

いいえ

記述 未回答

質問１　あなたの受講状況について答えて下さい。

質問２　この授業について答えて下さい。

授業のスピードを

下げてほしい
今のままでよい

授業のスピードを

上げてほしい

はい どちらかといえば「はい」
どちらかといえば「いい

え」

はい どちらかといえば「はい」
どちらかといえば「いい

え」
いいえ

もっと専門的な内容を望む



1312137000 回答者数 履修者数 回答率

14 32 44%

Q1　何回生ですか？【必須入力】 0 0% 10 71% 4 29% 0 0% 0 0%

Q2　この授業のシラバスを読みましたか？【必須入力】 14 100% 0 0%

Q3　出席状況はどうでしたか？【必須入力】 13 93% 1 7% 0 0%

Q4　この授業に関して、授業時間外の学習（予習、復習、課
題等）は平均週何時間でしたか？【必須入力】

0 0% 0 0% 2 14% 10 71% 2 14%

Q5　授業の内容をよく理解できましたか？【必須入力】 4 29% 7 50% 3 21% 0 0%

Q6　授業内容に関する興味がわき、さらに勉強したいと思し
ますか？【必須入力】

3 21% 9 64% 2 14% 0 0%

Q7　授業の難易度はどうでしたか？【必須入力】 1 7% 13 93% 0 0%

Q8　授業のスピードはどうでしたか？【必須入力】 1 7% 13 93% 0 0%

Q9　教員の説明は分かりやすく、内容を理解する上で役立ち
ましたか？【必須入力】

7 50% 7 50% 0 0% 0 0%

Q10　板書や提示資料は分かりやすく、内容を理解する上で
役立ちましたか？【必須入力】

8 57% 6 43% 0 0% 0 0%

Q11　テキストやプリントは、内容を理解する上で役立ちまし
たか？【必須入力】

10 71% 3 21% 1 7% 0 0%

Q12　この授業について、良い点や今後も継続してほしいとこ
ろ等について意見・感想を書いてください。

5 36% 9 64%

Q13　この授業について、改善してほしいところ等について意
見・感想を書いてください｡

0 0% 14 100%

Q14　担当教員による自由質問１ 0 0% 14 100%

もっと専門的な内容

を望む
適切

もっと基本的な内容

を望む

いいえ

記述 未回答

授業のスピードを

下げてほしい
今のままでよい

授業のスピードを

上げてほしい

はい
どちらかといえば

「はい」

どちらかといえば

「いいえ」

はい
どちらかといえば

「はい」

どちらかといえば

「いいえ」
いいえ

質問２　この授業について答えて下さい。

１時間未満 しない

はい
どちらかといえば

「はい」

どちらかといえば

「いいえ」
いいえ

３時間以上 ３時間未満２時間以上 ２時間未満１時間以上

その他

はい いいえ

よく出席した どちらともいえない よく欠席した

４回生以上

鈴木　宏昌(数式処理論)

質問１　あなたの受講状況について答えて下さい。

１回生 ２回生 ３回生



1313130000 回答者数 履修者数 回答率

21 26 81%

Q1　何回生ですか？【必須入力】 0 0% 7 33% 11 52% 3 14% 0 0%

Q2　この授業のシラバスを読みましたか？【必須入力】 18 86% 3 14%

Q3　出席状況はどうでしたか？【必須入力】 20 95% 1 5% 0 0%

Q4　この授業に関して、授業時間外の学習（予習、復習、課
題等）は平均週何時間でしたか？【必須入力】

0 0% 1 5% 2 10% 16 76% 2 10%

Q5　授業の内容をよく理解できましたか？【必須入力】 11 52% 10 48% 0 0% 0 0%

Q6　授業内容に関する興味がわき、さらに勉強したいと思し
ますか？【必須入力】

10 48% 10 48% 1 5% 0 0%

Q7　授業の難易度はどうでしたか？【必須入力】 0 0% 19 90% 2 10%

Q8　授業のスピードはどうでしたか？【必須入力】 4 19% 17 81% 0 0%

Q9　教員の説明は分かりやすく、内容を理解する上で役立ち
ましたか？【必須入力】

9 43% 12 57% 0 0% 0 0%

Q10　板書や提示資料は分かりやすく、内容を理解する上で
役立ちましたか？【必須入力】

8 38% 12 57% 0 0% 1 5%

Q11　テキストやプリントは、内容を理解する上で役立ちまし
たか？【必須入力】

11 52% 10 48% 0 0% 0 0%

Q12　この授業について、良い点や今後も継続してほしいとこ
ろ等について意見・感想を書いてください。

15 71% 6 29%

Q13　この授業について、改善してほしいところ等について意
見・感想を書いてください｡

14 67% 7 33%

Q14　担当教員による自由質問１ 10 48% 11 52%

もっと専門的な内容

を望む
適切

もっと基本的な内容

を望む

いいえ

記述 未回答

授業のスピードを

下げてほしい
今のままでよい

授業のスピードを

上げてほしい

はい
どちらかといえば

「はい」

どちらかといえば

「いいえ」

はい
どちらかといえば

「はい」

どちらかといえば

「いいえ」
いいえ

質問２　この授業について答えて下さい。

１時間未満 しない

はい
どちらかといえば

「はい」

どちらかといえば

「いいえ」
いいえ

３時間以上 ３時間未満２時間以上 ２時間未満１時間以上

その他

はい いいえ

よく出席した どちらともいえない よく欠席した

４回生以上

右田　正夫(情報技術実習Ⅰ)

質問１　あなたの受講状況について答えて下さい。

１回生 ２回生 ３回生



1326007000 回答者数 履修者数 回答率

18 20 90%

Q1　何回生ですか？【必須入力】 0 0% 4 22% 11 61% 3 17% 0 0%

Q2　この授業のシラバスを読みましたか？【必須入力】 18 100% 0 0%

Q3　出席状況はどうでしたか？【必須入力】 15 83% 3 17% 0 0%

Q4　この授業に関して、授業時間外の学習（予習、復習、課
題等）は平均週何時間でしたか？【必須入力】

0 0% 2 11% 4 22% 10 56% 2 11%

Q5　授業の内容をよく理解できましたか？【必須入力】 10 56% 6 33% 2 11% 0 0%

Q6　授業内容に関する興味がわき、さらに勉強したいと思し
ますか？【必須入力】

10 56% 5 28% 2 11% 1 6%

Q7　授業の難易度はどうでしたか？【必須入力】 1 6% 11 61% 6 33%

Q8　授業のスピードはどうでしたか？【必須入力】 3 17% 15 83% 0 0%

Q9　教員の説明は分かりやすく、内容を理解する上で役立ち
ましたか？【必須入力】

11 61% 7 39% 0 0% 0 0%

Q10　板書や提示資料は分かりやすく、内容を理解する上で
役立ちましたか？【必須入力】

11 61% 7 39% 0 0% 0 0%

Q11　テキストやプリントは、内容を理解する上で役立ちまし
たか？【必須入力】

12 67% 5 28% 0 0% 1 6%

Q12　この授業について、良い点や今後も継続してほしいとこ
ろ等について意見・感想を書いてください。

8 44% 10 56%

Q13　この授業について、改善してほしいところ等について意
見・感想を書いてください｡

2 11% 16 89%

Q14　担当教員による自由質問１ 0 0% 18 100%

もっと専門的な内容

を望む
適切

もっと基本的な内容

を望む

いいえ

記述 未回答

授業のスピードを

下げてほしい
今のままでよい

授業のスピードを

上げてほしい

はい
どちらかといえば

「はい」

どちらかといえば

「いいえ」

はい
どちらかといえば

「はい」

どちらかといえば

「いいえ」
いいえ

質問２　この授業について答えて下さい。

１時間未満 しない

はい
どちらかといえば

「はい」

どちらかといえば

「いいえ」
いいえ

３時間以上 ３時間未満２時間以上 ２時間未満１時間以上

その他

はい いいえ

よく出席した どちらともいえない よく欠席した

４回生以上

右田　正夫(情報システム論)

質問１　あなたの受講状況について答えて下さい。

１回生 ２回生 ３回生



3304040000 回答者数 履修者数 回答率

18 55 33%

Q1　何回生ですか？【必須入力】 11 61% 0 0% 5 28% 2 11% 0 0%

Q2　この授業のシラバスを読みましたか？【必須入力】 14 78% 4 22%

Q3　出席状況はどうでしたか？【必須入力】 12 67% 4 22% 2 11%

Q4　この授業に関して、授業時間外の学習（予習、復習、課
題等）は平均週何時間でしたか？【必須入力】

1 6% 0 0% 3 17% 11 61% 3 17%

Q5　授業の内容をよく理解できましたか？【必須入力】 3 17% 5 28% 8 44% 2 11%

Q6　授業内容に関する興味がわき、さらに勉強したいと思し
ますか？【必須入力】

3 17% 8 44% 3 17% 4 22%

Q7　授業の難易度はどうでしたか？【必須入力】 0 0% 8 44% 10 56%

Q8　授業のスピードはどうでしたか？【必須入力】 6 33% 11 61% 1 6%

Q9　教員の説明は分かりやすく、内容を理解する上で役立ち
ましたか？【必須入力】

5 28% 10 56% 2 11% 1 6%

Q10　板書や提示資料は分かりやすく、内容を理解する上で
役立ちましたか？【必須入力】

6 33% 10 56% 1 6% 1 6%

Q11　テキストやプリントは、内容を理解する上で役立ちまし
たか？【必須入力】

7 39% 8 44% 2 11% 1 6%

Q12　この授業について、良い点や今後も継続してほしいとこ
ろ等について意見・感想を書いてください。

6 33% 12 67%

Q13　この授業について、改善してほしいところ等について意
見・感想を書いてください｡

6 33% 12 67%

Q14　担当教員による自由質問１ 0 0% 18 100%

もっと専門的な内容

を望む
適切

もっと基本的な内容

を望む

いいえ

記述 未回答

授業のスピードを

下げてほしい
今のままでよい

授業のスピードを

上げてほしい

はい
どちらかといえば

「はい」

どちらかといえば

「いいえ」

はい
どちらかといえば

「はい」

どちらかといえば

「いいえ」
いいえ

質問２　この授業について答えて下さい。

１時間未満 しない

はい
どちらかといえば

「はい」

どちらかといえば

「いいえ」
いいえ

３時間以上 ３時間未満２時間以上 ２時間未満１時間以上

その他

はい いいえ

よく出席した どちらともいえない よく欠席した

４回生以上

奥村　太一(情報教育概論)

質問１　あなたの受講状況について答えて下さい。

１回生 ２回生 ３回生



1313100800 回答者数 履修者数 回答率

5 14 36%

Q1　何回生ですか？【必須入力】 0 0% 0 0% 3 60% 2 40% 0 0%

Q2　この授業のシラバスを読みましたか？【必須入力】 4 80% 1 20%

Q3　出席状況はどうでしたか？【必須入力】 3 60% 2 40% 0 0%

Q4　この授業に関して、授業時間外の学習（予習、復習、課
題等）は平均週何時間でしたか？【必須入力】

0 0% 0 0% 1 20% 4 80% 0 0%

Q5　授業の内容をよく理解できましたか？【必須入力】 0 0% 5 100% 0 0% 0 0%

Q6　授業内容に関する興味がわき、さらに勉強したいと思し
ますか？【必須入力】

0 0% 4 80% 1 20% 0 0%

Q7　授業の難易度はどうでしたか？【必須入力】 0 0% 4 80% 1 20%

Q8　授業のスピードはどうでしたか？【必須入力】 0 0% 5 100% 0 0%

Q9　教員の説明は分かりやすく、内容を理解する上で役立ち
ましたか？【必須入力】

2 40% 3 60% 0 0% 0 0%

Q10　板書や提示資料は分かりやすく、内容を理解する上で
役立ちましたか？【必須入力】

1 20% 4 80% 0 0% 0 0%

Q11　テキストやプリントは、内容を理解する上で役立ちまし
たか？【必須入力】

2 40% 3 60% 0 0% 0 0%

Q12　この授業について、良い点や今後も継続してほしいとこ
ろ等について意見・感想を書いてください。

1 20% 4 80%

Q13　この授業について、改善してほしいところ等について意
見・感想を書いてください｡

1 20% 4 80%

Q14　担当教員による自由質問１ 0 0% 5 100%

その他

奥村　太一(教育データサイエンス論)

１回生 ２回生 ３回生 ４回生以上

はい いいえ

よく出席した どちらともいえない よく欠席した

適切 もっと基本的な内容を望む

１時間未満 しない

はい どちらかといえば「はい」
どちらかといえば「いい

え」
いいえ

３時間以上 ３時間未満２時間以上 ２時間未満１時間以上

いいえ

記述 未回答

質問１　あなたの受講状況について答えて下さい。

質問２　この授業について答えて下さい。

授業のスピードを

下げてほしい
今のままでよい

授業のスピードを

上げてほしい

はい どちらかといえば「はい」
どちらかといえば「いい

え」

はい どちらかといえば「はい」
どちらかといえば「いい

え」
いいえ

もっと専門的な内容を望む



3303050003 回答者数 履修者数 回答率

3 5 60%

Q1　何回生ですか？【必須入力】 0 0% 1 33% 1 33% 1 33% 0 0%

Q2　この授業のシラバスを読みましたか？【必須入力】 3 100% 0 0%

Q3　出席状況はどうでしたか？【必須入力】 3 100% 0 0% 0 0%

Q4　この授業に関して、授業時間外の学習（予習、復習、課
題等）は平均週何時間でしたか？【必須入力】

0 0% 0 0% 1 33% 1 33% 1 33%

Q5　授業の内容をよく理解できましたか？【必須入力】 1 33% 2 67% 0 0% 0 0%

Q6　授業内容に関する興味がわき、さらに勉強したいと思し
ますか？【必須入力】

1 33% 2 67% 0 0% 0 0%

Q7　授業の難易度はどうでしたか？【必須入力】 0 0% 3 100% 0 0%

Q8　授業のスピードはどうでしたか？【必須入力】 0 0% 3 100% 0 0%

Q9　教員の説明は分かりやすく、内容を理解する上で役立ち
ましたか？【必須入力】

2 67% 1 33% 0 0% 0 0%

Q10　板書や提示資料は分かりやすく、内容を理解する上で
役立ちましたか？【必須入力】

2 67% 1 33% 0 0% 0 0%

Q11　テキストやプリントは、内容を理解する上で役立ちまし
たか？【必須入力】

3 100% 0 0% 0 0% 0 0%

Q12　この授業について、良い点や今後も継続してほしいとこ
ろ等について意見・感想を書いてください。

0 0% 3 100%

Q13　この授業について、改善してほしいところ等について意
見・感想を書いてください｡

0 0% 3 100%

Q14　担当教員による自由質問１ 0 0% 3 100%

もっと専門的な内容

を望む
適切

もっと基本的な内容

を望む

いいえ

記述 未回答

授業のスピードを

下げてほしい
今のままでよい

授業のスピードを

上げてほしい

はい
どちらかといえば

「はい」

どちらかといえば

「いいえ」

はい
どちらかといえば

「はい」

どちらかといえば

「いいえ」
いいえ

質問２　この授業について答えて下さい。

１時間未満 しない

はい
どちらかといえば

「はい」

どちらかといえば

「いいえ」
いいえ

３時間以上 ３時間未満２時間以上 ２時間未満１時間以上

その他

はい いいえ

よく出席した どちらともいえない よく欠席した

４回生以上

奥村　太一(データサイエンス・ＡＩへの招待演習)

質問１　あなたの受講状況について答えて下さい。

１回生 ２回生 ３回生
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